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Основа всіх подій єдина – прагнення змінити світ 

 на краще та віра, яка не знає слова «неможливо». 

 

 

 

 

Небесна сотня / К.Богданович, Х. Бондарева, Ю. 

Бухтоярова та ін. ; упоряд.: О.Трибушна, 

І.Соломко .- Харків: Фоліо, 2015 .- 206 с.:іл. 

 
Це книга-реквієм. Книга-посвята тим учасникам 

Революції гідності, які віддали найцінніше — своє 

життя — заради того, аби Україна та всі ми встали з 

колін. Щоб почали змінювати свою державу, а наші 

діти та онуки дістали змогу жити в іншій країні. 

Герої цієї книги — звичайні люди з різних куточків 

нашої держави. Вони дуже різні — заробітчани, 

науковці, підприємці, вчителі… Якби не Майдан, 

вони б ніколи не зустрілися. Це він об’єднав їх, 

зробив побратимами та «воїнами світла». Ця книга була написана заради того, 

аби пам’ять про величезну самопожертву героїв Небесної сотні назавжди 

залишилася в серцях українців. Вона — німе нагадування всім нам про те, якою 

ціною ми здобули свободу та новий шанс для своєї країни стати справжньою 

європейською державою. 

 

 

 

Гук Н. Євромайдан [звичайні герої] : [зб. розповідей] 

/ Н. Гук. – Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2015. – 140 

с. 
Це збірка розповідей про звичайних і водночас 

неймовірних людей, які створили революцію 2013-2014 

років. Тут усього потрошку: долання меж і страхів, 

шалена любов до Батьківщини, рішучість діяти, бажання 

залишити нащадкам єдину та квітучу Україну, 

переосмислення буття й відкриття нового себе, 

сміливість відстоювати свободу, перемога над 

байдужістю, буденні дива. Але основа всіх подій єдина – 

прагнення змінити світ на краще та віра, яка не знає 

слова «неможливо». 

 

 



 

 

Небесна Сотня : антол. майданівських віршів / 

упоряд., передм. Л. Воронюк. – Вид. 2-ге, допов. – 

Чернівці : Букрек, 2014. – 400 с. 

До антології «Небесна Сотня», впорядкованої Лесею 

Воронюк, ввійшли вірші понад двохсот сучасних 

українських письменників та непрофесійних авторів про 

революційну боротьбу українців протягом листопада 

2013 - лютого 2014 років проти тиранічної влади. Втім, 

не так проти влади, як за своє майбутнє. 

 

 

Ця антологія є першою і відразу ж вдалою спробою зібрати, 

упорядкувати та зберегти майданівські вірші, написані українською, 

російською і навіть білоруською мовами. Літературну та історичну цінність 

цієї книги без перебільшення можна прирівняти до антології Юрія 

Лавриненка «Розстріляне відродження», адже якщо б у 30-ті роки минулого 

століття доробки українських сподвижників-письменників не були зібрані в 

один збірник, існувала величезна загроза тому, що більшість творів були б 

втрачені. 

Безперечно, антологія «Небесна Сотня» претендує на високе 

звання «народна книга». 

 

Бердинських, К.  Єлюди : Теплі історії з Майдану : 

[блог- щоденник] / К. Бердинських. – Київ : Брайт 

Стар Паблішинг, 2014. – 184 с. 

Ця книжка – блог - щоденник з інтернету, який автор 

розпочала під час Євромайдану. У щоденнику "Є люди" є 

записи про смерть і поранення, біль і сум, але також про 

взаємодопомогу, силу й мужність, натхнення і любов. 

 

 



 

94 дні. Евромайдан очима ТСН / Авт. ідеї: 

Т. Пушнова; Гол. ред. А. Чех. Студія 1+1. 

– К.: Вид-во "Основи”, [2015]. – 172 с. 

Телевізійні новини живуть недовго, 

зазвичай уже за кілька годин поступаючись 

місцем більш актуальним. Проте саме вони 

найкраще передають дух подій, яким 

судилося потрапити до підручників історії. 

У книзі "94 дні. Евромайдан очима ТСН" за 

матеріалами команди телеканалу 

відтворюється хронологія подій Революції Гідності. Це видання – колективне 

бачення журналістів, операторів, редакторів і ведучих Телевізійної Служби 

Новин, для кожного з яких Євромайдан став не лише роботою, а й важливою 

сторінкою життя 

 

 

Літопис самовидців: дев’ять місяців 

українського спротиву/ автор проекту Оксана 

Забужко, упорядник Тетяна Терен, предмова 

Світлани Алексієвич. – К.: Комора, 2014.  
 Від Євромайдану до АТО, від листопада 2013 

по літо 2014 – ця книга простежує в хронологічній 

послідовності зміну настроїв і глибинні 

психологічні трансформації в українському 

суспільстві. Колективний портрет «народження 

нації», що за кілька місяців пройшла шлях від 

мирного протесту до національно-визвольної війни, 

складено з найпопулярніших за цей час дописів у 

соцмережах, виступів в інтернеті, фрагментів новинної стрічки…  

Авторів збірника, серед яких як відомі літератори, блогери, 

журналісти, так і анонімні мережеві «нікі», об’єднує одне: всі вони були 

живими свідками й учасниками найдраматичніших подій новітньої 

української історії, і всі їх думки ц почуття, оцінки та пошуки смислів 

зафіксовано в режимі «включеного спостереження», шо дає читачу 

можливість доторкнутися до історії в момент її творення. 
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Антологія  Україна – Європа  / упоряд. та вступ 

ст. О.В.Красовицького; худож.-оформл. 

Л.П.Вировець. – Харків: Бібколектор, 2015.  

 Письменники, твори яких увійшли до 

Антології, визначають обличчя української 

літератури, і це обличчя повернуто до Європи. В 

оповіданнях, уривках з романів – тема 

європейського минулого та майбутнього України. 

Тут же і трагічна сучасність – в антології 

розкриваються складні міжнаціональні та 

міжособистісні стосунки, тема Євромайдана, 

збитого Боїнга, агресії Росії та війни на сході України. 

 

  

Курков А.  Дневник Майдана  / худож. - оформ. 

А.Самовюк. – Харків: Фоліо, 2015.  
 Андрій Курков – письменник, журналіст, 

сценарист, найбільш відомий на Заході український 

письменник, восени 2013 року готував для 

австрійського видавництва «Хаймон» збірку ессеїв 

про Україну. Однак 21 листопада він зрозумів, що 

закінчити її він не зможе, і замість збірки була 

написана ця книга, в якій автор докладно, по днях, 

описував, що відбувалося в Україні з самого 

початку Майдану. Це не революційний боєвик, не агітаційний текст – це 

особистий щоденник письменника, документ, що розповідає про життя в 

Києві під час Євромайдану, під час окупації Росією Криму і після цих подій. 

 

Як вмирає правда про Майдан…  / О.Баганець. – 

К.: Юрінком  Інтер, 2018.  
 Автор книги, професійний юрист, який після 

Революції гідності організовував роботу перших 

слідчих груп з розслідування справ Майдану, 

написав статті на цю тему, де висловив свій погляд 

на причини гальмування розслідування цих справ та 

загибелі мирних протестувальників. Головною з 

причин неефективності розслідування справ 

Майдану і того, що реальні злочинці до цих пір на 

волі, автор називає непрофесійність і кадрові 
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прорахунки керівництва Генпрокуратури, спротив вищого керівництва МВС 

і загалом незацікавленість української влади у розкритті цих злочинів. 

 

Кошкіна С. Майдан. Нерассказанная история. – 

К.:Брайт Стар Паблишинг, 2015. 
 У цій книзі зібрані відверті інтерв’ю з 

головними героями тієї історичної зими. Контент 

книги є унікальним, а дані та свідчення публікуються 

вперше. Автор намагається максимально точно 

реконструювати події, зокрема, кулуарні процеси, які 

були приховані від очей тих, хто мерз на Майданах і 

площах України і дивився на ці події в телевізорі, але 

вони вплинули на історичні події Революції Гідності.  
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